11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.10.2022 21:20:08

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 22.10.2022 21:19:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312217/answer/312253




HoOpeiit mens! 1. [To aHanm“3aM HEBO3MOXKHO CKa3aTh HUYET0 O TOM, eCTh I ¥ Bac KOHKPEMEHTHI B
MOYKax WK HeT. 2. [loka3aTesnu B eJ1I0M HopMasbHbe. 3. KaHedpoH meliTe 10 peKOMeHIaIusIM
jleqalnero Bpava. /1 He Ha3Hayal0 CBOMM MallieHTaM 3TOT IpemnapaT. Ecnu geiCTBUTEIbHO UMEIOTCS
KaMHHU, TO eCTb 6o5ee 3¢ eKTUBHBIE TTpenapaThl. YIauu.



